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Στην πρόταση της Υπουργού Γεωργίας και Τροφίμων Ντεσισλάβα Τάνεβα, ο Πρωθυπουργός
Μπόικο Μπόρισοφ διόρισε νέο Εκτελεστικό Διευθυντή της Βουλγαρικής Αρχής Ασφάλειας
Τροφίμων - τον Δρ. Ντάμιεν Ιλίεφ, Αρχικτηνίατρο της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας. Μέχρι στιγμής,
κατείχε τη θέση του Αναπληρωτή Εκτελεστικού Διευθυντή με αρμοδιότητες για τη Διεύθυνση
"Προστασία Υγείας και Ανθρώπινη Μεταχείριση Ζώων και Έλεγχος Ζωοτροφών" και τη Διεύθυνση
"Έλεγχος Κτηνιατρικών Φαρμακευτικών Προϊόντων" στην Κεντρική Διοίκηση της ΒΑΑΤ.

Ο Δρ. Ντάμιεν Ιλίεφ γεννήθηκε στις 14 Μαρτίου 1949 στη Σόφια. Αποφοίτησε από το γυμνάσιο το
1967 και το Ανώτερο Κτηνιατρικό Ιατρικό Ινστιτούτο στη Σόφια το 1974. Από το 1974 έως το 1978
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εργάστηκε ως κτηνίατρος στο ΑΠΚ Οριάχοβο. Στην περίοδο 1978 - 1982, ήταν χειρουργός στο
Εργαστήριο Βιολογίας και Νόσων Θηραμάτων στην κλινική μικρών ζώων. Από το 1982 έως το
1992, εργάστηκε ως κτηνίατρος για τις εθνικές ομάδες ιππασίας στην Βουλγαρική Ομοσπονδία
Ιππασίας. Το 1992, έγινε κτηνίατρος στη βάση ιππασίας "Χαν Ασπαρούχ" στη Σόφια. Από το 1994
έως το 1999, ήταν και ο διαχειριστής της βάσης. Στην περίοδο 2000 - 2006, εργάστηκε στην
κλινική του Ζωολογικού Κήπου Σόφιας. Το 2006, έγινε διευθυντής του ΕΚΥ-Σόφιας. Από το 2007
έως το 2011, ήταν Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Εθνικής Κτηνιατρικής Ιατρικής Υπηρεσίας
(ΕΚΙΥ). Μετά τη σύσταση της Βουλγαρικής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων, ο Δρ. Ιλίεφ ανέλαβε τις
θέσεις του Αρχιγραμματέα και του ΑρχιΥγειονομικού Κτηνιάτρου της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας.
Ο Δρ. Ντάμιεν Ιλίεφ έχει πολυετή εμπειρία στον τομέα της κτηνιατρικής και της ανθρώπινης
μεταχείρισης των ζώων. Μιλάει Αγγλικά και Ρωσικά.

Ο πρώην Εκτελεστικός Διευθυντής της ΒΑΑΤ, Πλάμεν Μόλοφ, έχει απαλλαγεί από τα καθήκοντά
του, σύμφωνα με το δημοσιογραφικό κέντρο του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων.
Απομακρύνθηκε από τον Πρωθυπουργό Μπόικο Μπόρισοφ στην πρόταση της Υπουργού
Γεωργίας και Τροφίμων Ντεσισλάβα Τάνεβα.

Υπενθυμίζουμε ότι νωρίτερα η Ντεσισλάβα Τάνεβα συνάντησε τον ιδιοκτήτη της "Aladdin Foods"
Αλαντίν Χαρφάν, ο οποίος κατηγόρησε δημοσίως την αρχή για εκβιασμό κατά της αλυσίδας
εστιατορίων fast-food του.

Η πίεση κατά της εταιρείας ξεκίνησε αφού η διοίκησή της αρνήθηκε να πληρώσει μηνιαίο "τέλος
προστασίας" ύψους 10.000 ευρώ, δήλωσαν εκπρόσωποι της εταιρείας σε συνέντευξη τύπου.
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